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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

Às dez horas do dia vinte e um do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, reuniram-se 

nas dependências da Biblioteca Cora Coralina, localizada na Rua Otelo Augusto Ribeiro, 

número 113, Guaianases em São Paulo. Os conselheiros representantes do CADES 

GUAIANASES constantes na lista de presença em anexo. Abriu-se a reunião com a 

palavra do Sr. Antonio Eduado dos Santos, Subprefeito e Presidente do CADES, que 

apresentou ao presentes as várias ações da Subprefeitura,   zeladoria nas Praças e áreas 

verdes, bem como a limpeza dos pontos viciados de lixo, pedindo mais empenho dos 

Conselheiros para ajudar na conscientização dos munícipes, tendo em vista que a 

quantidade de pontos viciados é enorme e também reforçou a existência dos Ecopontos 

em Guaianases e Lageado para o descarte. 

Em seguida,  a Representante da Subprefeitura, Maria Jabra,  informou a todos , que o 

representante Supervisão de Saúde,  Sr. Clayton está de licença médica e sua Suplente 

foi deslocada para atendimento no posto de saúde devido a greve dos servidores.  

Em andamento a reunião a Sra. Maria Jabra, indagou o Sr. Subprefeito referenta à 

demanda antiga do CADES de um espaço para atendimento dos Conselheiros bem como 

computador, internet e impressora para melhor desenvolver os trabalhos em conjunto com 

os Conselheiros. Em resposto o Subprefeito e Presidente do Cades disse que vai estar 

providenciando esse espaço assim que possível na Sede da Subprefeitura. 

Em continuidade a reunião o Sr. Carlos Cuccio solicitou nova eleição para preencher as 

vagas dos Conselheiros desistentes, tendo em vista que as reuniões não estão dando 

córum. 

Em resposta o Subprefeito disse que primeiramente é necessário subir os suplkentes para 

as vagas de titulares para cobrir as faltas. 

Sr. Carlos Cuccio, que também é conselheiro de saúde, informou o sucesso da campanha 

da Dengue que em 2 dias vacinou 1.500 pessoas com a vacina da febre amarela. 
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Com relação à reclamação do Conselheiro Rogério referente a demora para atendimento 

na retirada de lixo e entulho em ponto viciado foi explicado que as equipes da Unidade de 

Parques e Jardins seguem um calendário de demandas e serviços. 

A Conselheira Dalva solicitou limpeza atrás da UPA Júlio Tupy. O Subprefeito informou 

que essa área será repassada para a Escola Alexandre de Gusmão para utilização dos 

alunos. 

A Sra. Rute Cremonini de Melho, secretária executiva da secretaria municipal do verde e 

do meio ambiente SVMA, indagou ao Subprefeito referente a reunião com a Ecourbs para 

implantar o Pólo de Educação Ambiental e Residuos Sólidos, o Subprefeito informou que 

ainda não houve essa reunião para tratar do tema em questão. 

Sr. Carlos questionou a Sra. Rute referente a colete seletiva do lixo nos conjuntos 

habitacionais. 

Sra. Rute indagou sobre as faltas dos conselheiros titulares nas reuniões e disse da 

possibilidade de se fazer nova eleição. 

O Conselheiro Waldir chegou após a fala inicial do Subprefeito e questionou a falta de 

espaço e condições adequadas para executar os trabalhos administrativos e de pesquisas e 

impressão de documentos relativos ao CADES. Foi informado por Maria Jabra da 

resposta pertinente ao assunto já mencionada acima no início da reunião. 

O Conselheiro Waldir procedeu a leitura da ATA da Reunião de 13/12/2018 para a 

aprovação dos presentes. 

Referente a coleta seletiva de lixo a Sra. Rute sugeriu chamar um representante da 

Amlurb para vir em uma reunião do CADES para esclarecer todas as dúvidas referente ao 

tema, bem como in formar os procedimentos da coleta seletiva e o funcionamento da 

Cooperativa de Reciclagem. No tocante à Cooperativa de Reciclagem sugeriu que a 

Amlurb em conjunto com o Subprefeito chamem a Cooperativa de Reciclagem para 

apresentar justificativas do por que até hoje ela está inoperante. 

O Conselheiro Waldir indagou que a Subprefeitura deveria fazer parcerias com os 

empresários locais para separar os resíduos para a coleta seletiva da Cooperativa. 

A Sra. Rute explicou que o processo de coleta seletiva de monta de trás para a frente, 

tendo em vista que precisa ter uma estrutura montada para receber, guardar e distribuir 
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todo o material coletado. Indagou também que é necessário fazer um levantamento e 

cadastramento dos catadores do Bairro. 

A Conselheira Alexandra vai mandar o contato do Setor de Saúde e Meio Ambiente do 

Santa Marcelina para implantar coleta de pilhas, baterias e óleo de cozinha na 

Subprefeitura. 

Sra. Rute informou a todos que os Conselheiros serão chamados para participar do Plano 

PAVEL da Secrataria do Verde e Meio Ambiente. 

O Conselheiro Waldir indagou a elaboração do Seminário do CADES para o mês de maio 

de 2019, em consonância com os 17 ODS e metas da agenda 2030, e informou ter 

participado da pré conferencia da saúde de Guaianases. 

A Sra. Rute informou ainda que os Conselheiros e os representes do órgão público da 

Subprefeitura serão convidados para reuniões de implantação de conservação dos parques 

públicos Guaratiba e Lageado. 
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